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                                                              Отчет
 о  выполнении  плана  мероприятий, администрацией  Сторожевского  сельского  поселения  в  2024 году,  во  исполнение  муниципальной  программы  «Обеспечение  безопасности  населения  на  транспорте в  Сторожевском  сельском  поселении  Зеленчукского  муниципального  района  Карачаево-Черкесской  Республики  на  2023 – 2025 годы».

   Транспорт  - это  не  только  развитие  экономики, но  и  источник  повышенной  опасности.
  Являясь  местом  массового  присутствия  людей, транспорт  потенциально  привлекает  террористов  большим  количеством  возможных жертв  и  тяжестью  последствий.
   В  нашей  стране  проводится  курс  на  повышение  уровня  защищенности  транспортного  комплекса, целенаправленно  создается  комплексная  система  безопасности  населения  на  транспорте.  Причем  в  создании  механизма  безопасности  участвуют  как  государственные  институты, так и  собственники  объектов  транспорта. Перевозчики.  
  Деятельность  администрации  Сторожевского  сельского  поселения  в  отчетном  периоде  была  направлена  на  предупреждение  в  обеспечении  населения  на  транспорте, и  представляла  собой  реализацию  комплексных  мер  по  предупреждению  населения  на  транспорте, предусмотренных  законодательством  Российской  Федерации  и  повышению  безопасности  населения  на  транспорте.
   Администрацией  Сторожевского  сельского  поселения, изготовлен  и  распространен  среди  жителей  сельского  поселения  информационный  материал  по  безопасности  населения  на  транспорте, на  собраниях  граждан  по  месту  жительства, проводилась  разъяснительная  работа  по  вопросам  обеспечения  населения  на  транспорте, с  вручением  информационных  листовок  по  безопасности на  транспорте. 
  С  читателями  в библиотеках  расположенных  на  территории  Сторожевского  сельского  поселения, доведен  информационный  материал  по  формированию  индивидуального  и  общественного  сознания, активной  жизненной  позиции  и  повышение   грамотности  населения  в  области  обеспечения безопасности  населения на  транспорте. 
   В  УКК  Сторожевского  сельского  поселения, с  неработающим  населением  проведена  профилактическая  беседа на  тему:  повышение  защищенности  пассажиров  и персонала  на  транспорте  от  актов  незаконного  вмешательства, в  том  числе  террористической  направленности, а  также  от  чрезвычайных  ситуаций  природного  и  техногенного  характера.
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 Сторожевского  сельского  поселения                              А.Н.Балановский



[bookmark: _GoBack] 
